2 RIERERAERIZESITHRERR

Q) EJ|RE S (FERk25 FE)
7 BIERMER

X ve) BRERFZER 115 | ERE™HRER 8K
—RIRBEARAER 175 a10m) O7RE)
BEEHEARAER 25 m(13) (1)




1 —BREAAER—E

. 4 i ARIE
LIES A 1E Hh 50, 0 Lk
BRE TR ] 0191919 R
Rkl s — |18 | ol o B
[ pi k41921 | O | O | O
| = A | BT 6227 O O
REB T % o [ 10 | O | .
A k| mmekT g2 | O | .
I MIAMITI2A4 O .
B it | EPHIET 2554 O
B J2= | T 649 O O
oK T H /K | BEFIIET 68-1
% H | %7 FHET 4-1 O
RN ey s Ty O]l o] O] O
o M| BE FRETHE842-1| O O | O HER
WhEEAET | P 5218 O O O
FEOFH M S o F |k 2648
HAEW|E M E|SASTEAE 24014 O O | O
HOE R | H B [30)1178 3632 O O O
v BEEHEARAER—E
i 5 ) H E
LG T fE S0, SPM o EEIN
BV TS th | e 2-31-15 O|lO|O|O|O HRET
WEBE) I[N T | b PN | fEIE THT 25-8 O] O | O] O] O HRER
fii%

SO, : fiRfkhiEE NOx : ZEHEM(  Ox : WbFA T Z o b SPM : {Rlshi IS

PM2. 5 @ fvINRE-IRIES

CO : —PRfkiksE  T-HC : R b/kdE NVHC : FERA Z U iRfb/keE




(2 REHROBE

JEVEEIR L OBV Y, KRERIBYSHIEES 20 SO 22 SRICHASE, —fRERERGIIER (A
T =R ) KOHEEENT AER CUF TEHER) ) 2@ L, RNORKIGLERBUZ DO
TT L A—H VAT KX DR EE L 0D,

K 25 AFFEDOARIRO RGERA L, —RMUARS:, TR IR, Ko 20 b, b1
W (PM2.5) 1Z2WWTIE, ZAVETRAE K ILTEBCO R D OBEE KRG IEO RN X 0 B
HHER L LD o TIER R o7, T b ER &, A BIFTh o=,

7 ZEHMEE (SOy)

TR, E& LTIl EOMLAMEIORBE RN AL, TR THEA L < SEORERIR
PERNDIFRE L ST D, 135 - FEELR ENARTH 575, ZTNET, 1IVER Ak &
OYEHBR, AEFREF ORIy ORIH7R SRR 2 FAPTRIR D & DN TETND,

723, ARLTIIAEOKITEEN X0 it S D RS RRERBEIIRE BB L T 5,

(7)) FHEOHER
REVLI TR, BERR, BRETMEHHRELY o 7 —KRUBRIZIRIT D EORERIL, X1 DL

BYTHD,
Rz bR NIEROFETEEY, 2EPEIME & G LU CRIL-NVEITENLL T THERE LT b,
(ppm)
0.008 r
- -2EFHE (—BR)
—8— R B W&
—— EE 0. 006
0.006 [ —A— BERSRERE Y 4 —
—o—8E&
0.004  0.004
0.004 | &---@_
RN 0.003  0.003  0.003 _ 0\003  0.003
L SEEE S

0.002 0.002 0.002 0.002
0.002 & " &

@& & & & & ray & ray ray A
0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001  0.001 0.001

0_ 000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H2b &E

1 RO THAEDHR



)

BREEAYEDZERDIRIL

AR 25 AFEFEOBRBTRMEORERIRIL (BHIRORHE) 1, ANER™ 17/ (%155, Bk
2 k) ©o6, JRK, AREONERO 3 JEHWEE B S D ER AR OB A 5T CIRE
T -oT7,

TS ORERNZIBIT B RO _FR U OIREE RN L~V Th D Z b &, miRE Ok
RER TR & 22 EDRRHE S LT B D,

0 FRRER - ARORIERHAS 6000 FRFELLEOBEIESR)

1 "B REEORIERER (Hk 25 )

1 H X E D

1 HY) 0. 0dppm B2 | .

N . R | 8o |ERs2asE| PO
T4 HoE R 4 " e

(ppm) B ShfE |ERELZZ LD R

(ppm) H Ei e

%, %:0O)

BEOWR & W & Pr| 0.002 0. 007 O Bk
BB v % —| 0004 | 0.014 | o | &= ok
B w0004 | 0.020 | o | &=k
& b X pi| oo | 006 | O | gk
R R W A 0002 | 0.007 | © | E

i = 53 Ar|  0.002 0. 009 O R
® Al 0013 | o.108 | A
1 K| 0038 | 0.343 | A
= w0006 | 0.00 | x |

BE R TR | 0.003 0. 024 O =Y
BE B WYP]o0002 | 0.007 | O | E#p

WE BRI N T | B M| 0.001 0. 005 O R
B R  5— ] 0.001 | 0.005 | o | o om

% & W% | 0.002 0.012 O R

WHE AR | B 0.002 0. 008 O Ok

& & & il & 0.002 0. 009 O =R

Hof B ORI H | 0.002 0. 009 O =Rk

) BRI R OWEEE) R PR

4

SRR FIRE (Suspended Particulate Matter, S P M)

FREPREFIRELS, RS T DRARWE (R CA, =7 a2 L) o5 HRIEE 10 um
LIFDOHDTH-T, WNRET-OI=, RKEAPIZRFRIFE L, FireRE ST L TRRE T

(IR S

ERIFTE SN TS,

FREPREFIRENIY, FEAEIR DIEFRRTPIC S o — IR &, Filsl&(td) (SO x) %
I (NOX) FEDH ARG HREH ThE PRI 23 L CTARLT 2 ZIRKE 13 %,

—IRRLA

i3,

THFEPOHHHNENDIXNCART 4 — B x s DU DR ATE ENORTIR

WEBEO NAFAEII LD b0 L&, 3R, MR, KR OKIIKFED ARSI L5 60

D%,



(7 FEHEOHER
a —f%E
FEVRETHEAT, KR, BRBEGRER % — R OBEEICRIT D EOHRE I 2-1 D &
B ThHs,
BIERE S, AL 18 AEEELIRTN T RE M L N FEF L~V THERS LTV V=23, YK 19 4R
DI Tt O L L CHERR LT 5,

(mg/m?) e -2ETHE T
0.035 r —xBE e BEREEERE 5 —
—o— B8
0.030 r
0.025 |
0. 020
0.015 : : : : : : : : : /
H16  H17  HI8  HI9  H20  H21  H22 H23  H24 Hps FFEE
X 2-1 VFHEBRIFRE (&) OFEHEDOHER
b BHE

AL ORI 238U D EHEOHERSIFIX 2—2 D L0 ThH D,
WHERIE b, AR 16 AEEELARM T AERAE L 0RO LU THERS L QU V=2, SRR 17 4ERELL
MR LI, END LYV THERS LT B,

(mg/m?)
0.035 r 0.033 0.033 0.033
0. 030
0. 025 0023 0.023
0. 020
| —o-2ETHE —B— MWt —— EEIK |
0.015 .

H16  H17  HI8  HI9  H20  H21 H22  H23  H24  Hs HE
X 2-2 FEERIIRYE (BHER) O BYEOHER



()  BREEEIEDERINTL
Pk 25 FHEOBREEAMEDERCIRL (RIIBGRHE) (%, A2ER™ 17/ (R 15 /%, Bk
Fi2 k) 55, Sl 2 —ROENO 2 FpEER Th -7,

PEREORIEMI MRS, IREEDS—RECE < 72> 7o I RS ORI ABE < 7= M & B D
128, PO LT b D EEZ b,

) AhAENR) « AFROHIERTHAS 6000 FARLLEORIER)

* 2-1 TRERIFRWEORIERR (R 25 4FE) < m>

L 1%?5?205? pTILE
. o, | Mg/ m A 1Z A BRI ELHED
5 0 4 WoE R 4 Tﬂj?;‘g gﬁf@@ o B UL b L7
(mg/n®) & o fF | EHIREHN
(F:x, Q)
B R b & pr| 0024 | 0053 | O #
BEERKE L x4 —| 006 | 0103 | x| JFEE
A b %o oo | oo | O | R
- Al 0020 | 005 | O AR
R e | oo | ooes O |
. k| 0033 | o089 | O | R
I B 0o0% | om7 | X | e
B P 0. 025 0.075 Oéﬁjz _____
R W B 0.027 0. 065 O E R
WEEEI N M| 0023 | 0083 | O Rk
Bt R R o 2 — 0. 025 0. 058 OJ%EE _____
% OB | B 0.024 0. 058 O =Rk
WH & BRE T | P Bl 0.022 0. 052 O =259
& s T S il | 0.025 0. 068 O =R
WO R TR H Bl 0.029 0. 083 O Bk
£2-2 THERPIRWEORIERER (K26 %) <BHR>
L) li%fgé et B
. ., | mg/m - 3 bl A
W4 WoE R 4 ij/?;ﬁ gﬁf_ﬁ 2 B kgL
(mg/n?) kL o fF B RWEUEHL
(F: X, Q)
BE R B S #h| 0.028 0. 061 O Ok
ﬁ%JﬁEJIIPﬁ 7 | B JEE ) N 0.024 0. 054 O =Rk
7 ZEMEEZxR (NO,)

—fRfbaEE (NO) R fefbzEsE (NO,) FHEOEFMY (NOx)
PESTREL, TORAERE LT, FHEY -

1%, EACAREIOBRBEC
THEOBERANR & HEIEEOBEFRARDN D 5,

EARR IR EFA T & FOFRE TLH Y, 7o, MO b8 30

g,
e

%% - HEEH R

ZRIETT L SHTND,




(7)  FEEAEDOHERS
a —H&B
REVETIRAT, FER, EREIMGHNERE % — R OERICBT 28 EEOHERIIX 3—1 D &
BYTHD,
JER S TN AN EPE T A DT, REFEIEL D SO~ THERR L Cnd, i
DOREHZEBNTIE, REPEE & s L TR L~V THER LD,

0.030 PP™ T e -zEThE
—M— EREMHEMN
—x— EE
—— REMESHRERE Y 4 —
—o— BB

0.020 L 0.019 0.019 0.019

0.015 0.015 0.015
*----o_

0.009 0.009

~

0.011

0.013 0.013
0.010 -0-03 0008 9007 0.007 o0.007 0012 0011 0.0 o
8 8 0.007 0.007 0. 006
5—a—n—n
0.006 0.006 >
0.006 0.006
0.005 0.005 "0 o 004 o0ce 0008 0.005 0.005
0000 1 1 1 1 1 Il 1 Il Il J
H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 Hos FE
X 3-1 ZTEb=ER (RF) OFEHEOHER
b BB

AR OFREE [ IINOAREEN L, X 3—2 D EED TH D, WIER & HEEFAME & g LT
RN~ THERE L T 5,

(ppm)
0.030
0.028 027 0 027
TT-@---@_ 00%
-~ 0.024
% - _ 0.023
>0
0.020 “-e_0 0. 020

0.019 - -

0.020 L 0-019 0.019

0.019

0.018 0.018 0.018

0.016

0.010 0.012
0.011  0.011  0.011 0.011
- ¢ - 2ETHIE 0.010
—O— Bgitn
—a— BB
0.000 . ' 1 L L - ! ! -

H16  H17  H18  H19  H20  H21 H22  H23  H4  Hos FE

X 32 “FbESR (REHR) OFBHEOHRS

_‘IO_



() BREEIEDZERRI
R 25 AFEEOBRBEREDFERRIRIL (RIINREM) 1, 2AER™ (127 —i&10 /&,
BEER 2 /) EEEA R LT,
) AESR : FHOBIIERTAZS 6000 KFHLLEORIESS

3 3-1 YR OBIERER (R 25 4RED) <—Bf=>

. . R 1 BFEED BREGEEED

A W m (opn) 089 (opm) | EEMAEF
BeR /o % oprp oo | 0.024 | - Eopk

BOWROB me (L * it 0. 008 0.018 2Ok
= Al 0003 | 0.006 | E Ok

JEE = 7 | = 0. 005 0.010 =Rk

| H 0. 002 0. 005 Ok
e T e Y ooz | ek

% I | % = 0. 005 0.011 Ok

W & ORI T P = 0. 003 0. 006 R

& P FR S il & 0. 006 0.012 Bk

OB R OHT|K H B 0. 002 0. 005 =Rk

32 _MLEROREHRER (K 25 45D <HEHR>

. . FEYHE 1 BESED BRI HUED
oA e R % (ppm) 089 (ppm) | T
ol B M ek 0.016 0. 026 E Ok
BE EE I N T | bE JEE JI A 0.011 0.018 Ok

I REFEAFIEUE (Ox)

TeAbFA T F o M, T3 FEECHEENDHE SN A EHB I (NO x) R0 b/k#EE
(HC) % FRETH—IRIEYIED, KOS 252 1T ORI X 0 IR S
DA (O,) IREDMIRTHY, Wb HbFAET Y ZORK E 72D, A2 ME
Ew%ﬁﬁ%%%,%%ﬁfmw%@E@%ﬁ,@%“m%%%&@b,%@%&gm%%géﬁﬁ

L INTNWA,

SRR 25 AEFEIE, ECORIER (10 &) 1I28WT, BREORTEICRT 2 1 EFREIES 0. 06ppm %
WLUTEY, BEEMEER Cho7-, UL, 1RFIEEESRIAHAED 0. 120pm 42 7-HE
3L, EFAXIF L MNEBBRORD BT,

2B, RERTIE, BEROMEBHEFEA T2 MBRENE L IRDEENHELNDD, 2,
F R ORI 2B EE R/ R E S DR 10 BUBENO A 5Bk L, BT
DRZIIRBANT D Z EN—KEEZEZ BN TS, £, T, FIESBETHEERL~ VLV EZB2 5 EE
FENBIRISNDIRIR & LT, KiEn o OZEBI T K DB R KUEY O G ST D,

OMALEAFF v MR D BREAROHRE DRASAEED
B A e oA B A

1 REEEDS 0. 12ppm LA ECTH A RKKDOTBLLRUIT | 1 REFEDS 0. 4ppm UL ETdH A KKDTELLRIN.
20, D, KBGO TEERLDIEGOIR| 12720, Dy, KRS0 TR DIHY,
HEDEBET 2 LRl bIvs & X DIRFED T 5 LRl BILD & X

(E1D)  K&IGYPHIEES 23 /285

(1E2)  ANORFRIRAE S IATEREAHEET D IO B DR

(JE3)  ADEEERAE AR S R E DV ET DI

_‘I‘I_



4 MEFEART T NRERERER (AR 25 4FED)

JEHID 1 IRFHIIEZ)S 0. 06ppm | B0 1 IRFHIfE ,
Hrs | W E R A | ARBLER SR |0 & & E ?ﬁzﬁfg
HEc(H) | R (HD) (ppm) =
¥R B oMo B pr] 23 138 0.082 | . ik
LIBREREY X — 23 84 0.071 FEEERK
R OB STt oteil e it Ittt Il T
C A LU= S WO SO SO 267 | 0.086 | ek
= A 41 200 0. 082 FEiERK
BRI 7= 54 299 0. 089 FEEERK
W R )N T | BRI AR v 2 — 69 396 0. 095 FERERL
%o M|#E = 54 286 0. 090 FEERK
Wb & BRI | 3P = 71 442 0. 086 FEEERK
iy P T P il iy 34 188 0. 086 FEEERK
HOH B OET| IR i B 41 245 0. 095 Rk
A AR URIEKFR (NMHC)
WALFA T NERRDIFRE D—> & SIVTWAIERA ¥ Vb, ﬁ&!ﬁ{aﬁﬂ%ﬁﬁﬁ#é
T, ATy v 7 FEOBEERAD O EITHEH S A3y, BENHEOPEHT AZ I H & T

BY, TORAPHIL,

LK TH D,

RN 51 4F 8 H e NE RS L0 Db Ao 2 0 bR DT DO KRG RIS
IREEDFEFHIOWT ) VEHR S,

C) =

ZOHFT, RALKEOUE
ETHZ L L, MEFdxo ¥y NOBERETH A 1 HHED 0. 06ppm |

IZOWTIIFEA & R bKkE (NMH

TR DA

B ARAKFEDIEIENY, AT 6 IE~9 IFoD 3 FFEEEAS 0. 20~0. 31ppmC DFPHIZH D & STV

50

Rk 25 AEEEDRIERERITFE S D LBV THY, 0.31ppnC L7 AL, B, =ALOWEE |

W23, MORER &Y Lotz

£ 5 FHEAZVRIWKEORIERSR (FAk 25 £EE)

‘PRI 6 ~9 gD 3 I

0. 20ppmC % 0. 31ppmC %
BT 4 HWoE " 4 HEE i Hz - B HEz - B
(ppmC) (ppmC) LxDEE L ZDEG
() | %) | (H) (%)

P | w02 | 0.57 | 235 | 644 | 46 | 12.6
= A 0.15 0.78 74 | 21.6 | 28 8.2
BOR i = 0.17 0.77 59 | 16.2 3 0.8
pE OB I W 0. 22 1.04 159 | 43.9 | 54 14.9

VBN P BEHREE Y 24— o1l | 0.22 | 71 Lol o | o0
WG X HRRER T | 2P 5 0.12 0. 24 0.5 0 0.0
& P Tl B il & 0.08 0. 46 1.1 2 0.5
OB R OHETR i B 0.14 0.35 21 5.9 1 0.3

) W K OWEEE) )R E PR

_12_



Vi

—E{kixz®k (CO)

KREHO—BAUIRTRT, BREEEDOATERRBENIEAET 2O T, HEIEPEH T R L 52853
RKEWEINLTWD,
—RALRSEIRMIE T O~E 7 1 B EfEA U TR a2 THE T 2 DR~ DI T,
BB D A X T ADFmE R T5HLEINTWD,
HEEHPEH SN DR LRFBIZOWTE, EIZBWCRREEEEHIN RSN T TERY, &
BERGH O LRFFEE H 2ERIE L TE T D,

Tl 25 AFEEDBSEHED R (RUINGEE) 15, AW

1) ARRAESR « AERIOHIERTHS 6000 FeELL EORIER)

* 6 —TRURBORTRER (K 25 455)

(1)m) 3HEMEZ R LTz,

ES

.- N FEEE 1 A% fE D BB HLUED

LI WoE R A (opm) ORI (o) | ST
R 8B s ) 0.3 0.6 —
pE OB IO I pE OB I W 0.3 0.5 E R
)

IBHURICOWTI, B RRIC Z DRI &0, SHI S B ERTR 237 L QU eu vz, FHli S8 T %,

WuIMIFAME (PM2.5)

PUIREPIRTES, REFISERET DR HIRE D 9 BRI 2.5 um LLFDHDTH- T, kIR
DOBIELS EFTAD AT NI L7 EnG, A~DOEFEEEENRS SN TV 5,
IR IS, B D EEERGAFI T S s —Ikki - &, fitdEi b (SOx) OF

A (NOx) BT ARG HRKH TR FIREL

-
—

A UTAERT D _IRKE 13 0 %,

—IRRIFNE, TSN PR SND IR CASRT 4 —B o P OPEE T AT E £ HRIIR
WEZEO NAFAERC L Db 0L, TR, HEER 7, TR OVKILRED BSRFEATRIC I 5 H 0

D,

g)
a —H¥E

FHEOHER

FEW S TR T R OB AT DAEEEOHERRII 4 D LBV TH D, MHIER & bEEN
EOENLVLTHERE LT 5,

b BHE

Wit S OWEEE) [P 31T DA TEOHERSI X 4 D L 30 Th D, MHIER & bRERAE & [F L

YLD, SRORE N LY THER L TN 5,

(ug/m) — o - 2EFHE
30.0 —=— ERETRF
—h— EE
25.0 —o— &
19.1 19.6 19.9
20.0 19.0
o 17.4 17.8
15.0 ¢ - *---
15.1 15.4 14.5
10.0
5.0
0.0
H22 H23 H24 H25
<—E>

FE

3
" o(u _g/m ) —e-2ETHE
. —5— &ith
% 0 —h— EENA
20.9
19.0
20.0
1.2 16. 1 16. GA/A
15.0 s o
. 16.7 16.1 15.4
10.0
5.0
0.0
H22 H23 H24 H25
<BHEH>

X 4 BuNEFIREOFTEHEDHER

_13_



() BREFEAEDZERIRDL
SRR 25 AEFEDBRBERMEDOERCIRIUY, AOERY 8/ (—kF6Jm, A2 R & TTH
PR Ch T,
JFRE LTS, B ILTEERCO RN b OB RKIEYEORE L 2 b,
1) FRRER - ARORIE B 250 HULEORIER

& 11 PUIREFROEORIERER CFR 25 4£5) <—kfm>

1 A | 1 B EDS
. . VAR | @98 /"=t | 3bug/m % BREGEEED
A WER A o) | v | mzeas | # MW
(ug/m®) (H)
R B o OB P 199 | 495 | 26| JRERR
BOR R WA W < il 186 | 46.3 | 18 | A
= Al 141 35. 6 9 ek
B R TR == 17.8 43.0 25 ek
oK T A 15.5 41.7 10 —
F OB & Bl 19.0 46. 0 29 FEiERk
Wb X HFRERT | Bl 17.6 49. 4 24 ek
Mo fimE & o FH 17.3 43.3 10 —

) HKRERURESSEF (P25 49 ARE) (2o TE, FHfli 2 3E B4 (250 HLLE)
A/ L CUWRW 2D, TS Tdb 5,

R 72 BUNRIRIEORIERER (PR 256 %) <BfER>

1 HE | 1 B
i - VA | 098 A= | 3Bug/m'% | BEHNED
i = -
o W s (ng/m®) PHAAME | B TR B | R it
(ug/m?) (H)
B TS H 18.8 47. 4 33 FEERK
MEEE I N hE OB Il N 20.9 50. 1 32 ek

_14_




) FERHERIEFR

7 —HRREAEER

™)
“)
)
(x)
)
(h)
*)
)

AR (SO,)

PR IRE (SPM)
—{rER (NO)
“RfbER (NO,)
MEAFTFE o b (Ox)
FEAZ UR(EAFE (NMHC)

A%v (CH,) , #RI{Lk*R (T-HC)

Wik & (PM2.5)

1 BEEHHARAER

)
)
)
(=)
)
()
*)
)

TR (SO,)

kL IRE (S PM)
—irzEFR (NO)
“irER (NO,)

FEAZ VRILKE (NMHC)

A% (CH,) , €®{bk#E (T-HC)

—B{tiRE (CO)
B SREFRE (PM2. 5)

_15_



T2V W A2 GA 2T
@

o

s¢

) fr 4 H

T

CH)GF A HOT

N U

0 O 600°0 LL0°0 00 0 00 0 2000 | V0L8 | €9¢ o B A==l 1
0 O 600°0 L8070 00 0 00 0 2000 [ g0L8 | ¥9e o uy T\
0 O 800°0 111°0 00 0 00 I 2000 [ g0L8 | ¥9e =) Kk |ddmveieaan
0 O 21070 8L2°0 00 0 10 g 2000 [ 90L8 | ¥9¢ o E TR .
0 O 6000 690°0 00 0 00 0 1000 | €048 | ¥9¢ — &2 M R M 3

0 O 6000 920°0 00 0 00 0 1000 | €048 |€9¢ H NNV RTE
0 O 72070 16T°0 00 0 10 g €00°0 | €0L8 | ¥9¢ & WO =M
01 X 050°0 816°0 9°¢ €1 ' 66 900°0 | 8L98 |€9¢ Hi i

€L X ereo 018'% S0z | SL i) P9 8200 | 81L8 |99¢ 187 b

Ve X 80T°0 070°'T 96 G¢ 6°C 2sc | €100 | S1.8 | G9¢ N e

0 O 600°0 L8270 00 0 10 9 200°0 | 06¥8 | ¥Ge @ox " A

0 O £00°0 790°0 00 0 00 0 2000 | €88 | oge Y H

0 O 920°0 9L1°0 00 0 20 21 €000 | 192L | T0€ @ oox oom ¥

0 O 71070 0¥€°0 G0 4 10 €1 700°0 |28 | ¥9¢ — &2 H MM

0 O L00°0 G0T°0 00 0 00 I 200°0 1€98 | 09¢ Wz L

(H) (O3 - X ) (udd) (wdd) (%) | (H) | (%) [ [ (udd) [@gem | (H)
b2 H [
g o wSEOSIRNENC T e 2wy

COS)HWAHM_— (L)

B 2B Y T —

L

_16_



T2 WY A2 GA 2T
@ g ¥ ¥ Hf

S

m;ﬁﬂnm

T

¢ H) &1 A H T|s¢

LIS

0 O ey 0 0°0 0 0°0 ¢ 620°0 1698 | €9¢ | H IR

0 O €10 0°0 0 00 0 G20°0 v0.8 | ¥9¢ g y Q| g oy g

0 O 91T°0 0°0 0 0°0 0 220°0 90.8 | ¥9¢ = Kk [wmvsgegan

0 O eer 0 0°0 0 0°0 0 ¥20°0 9028 | ¥9¢ o g |y %

0 O 691°0 0°0 0 0°0 0 6Z0°0 €0.8 | vog — 4 2 T Y g e

0 O 2L1°0 0°0 0 0°0 0 €20°0 €0.8 | €9¢ 28 L | R |1 2 F

0 O G020 00 0 0°0 I L20°0 108 | #9¢ & B O O#H

0 O 8G1°0 00 0 10 6 620°0 1€98 | 65¢ il H

6 X G96°0 'V GI 21 L0T 9¢0°0 avl8 | cog Iy B

0 O 808°0 I'T iz G0 1} €e0°0 cgL8 | gog N N1

0 O v12°0 0°0 0 0°0 Z €20°0 1188 | ¥s¢ e x = Vi

0 O 67170 00 0 0°0 0 020°0 v6¢8 | 0S¢ Y =

0 O L0270 0°0 0 0°0 I ¥20°0 weL | ere e x I N

8 X 8¥5°0 L% 01 10 8 9¢0°0 ¢12.8 | ¥9¢ — & A F K Mo

0 O 112°0 00 0 0°0 I ¥20°0 1898 | 09¢ el ) E/R IR U
(d) Off - X §) (u/swy | (%) | (H) | (%) | () | W/BW) [ (E4) | (H)

% o,

= . m [ [=jy =] .

&wa\wma\meo;@ ST e olm | S0 Q22 B H (SO T M T 2| & 2 i | g

(NS) Hax-ET430 40 (V)

_17_




0 G00°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o 810°0 200°0 | 2698 €9¢ | £ Mo\ WO M
0 210°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o 2€0°0 9000 | ¥0.8 79¢ ol iy g HHTR OV
0 900°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o ¥20°0 €00°0 |28 79¢ o kk |thdmy a0
0 110°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o 12070 G000 | 20.8 €9g o g ) g %
0 €10°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o 990°0 9000 | o128 79¢ — & A YR M ey

0 G00°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o ¥20°0 2000 | 2898 19¢ [l (LR |1 2 3
0 010°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o L2070 G00°0 | 60.8 79¢ & B FH OB
0 900°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o 120°0 €00°0 | ¥299 9.2 Y =

0 810°0 00 |o 00 |o 00 |o 00 |o 8%0°0 800°0 | 8zsL ¢re " I N

0 72070 00 |0 00 |0 00 |0 00 |o 0L0°0 110°0 | G998 65¢ oz =R #|PE

(H) (wdd) (%) | (H) | (%) | (H) | (%) [@E) ] (%) | (Ei&s) | (wdd) (wdd) (HERD) (H)
% H CIEOXTFH 0 CIOLTRMEN 1y ) oo ) "N g
e ] ol A At kit Rl (et CUE T | R s
21 4 B % 86 g4 H T BT -
CON)¥Z)HA— (x)

128 900°0 0£0°0 €00°0 1698 €9¢ 200°0 220°0 1000 | 1698 €9¢ ki £ Mol W O M
8'LL G10°0 0L0°0 800°0 70.8 79¢ G00°0 6£0°0 2000 | ¥0.8 79¢ ol y R LT U Ve
6°¢6 900°0 60’0 €00°0 218 79¢ 100°0 210°0 00070 | 2128 79¢ = kk |thdmy a0
G'9L G10°0 AN L00°0 20L8 €9¢ G00°0 76070 2000 | 20.8 €9g oy g | g %
9°LL 610°0 TLT°0 800°0 01.8 79¢ 800°0 01T1°0 200°0 01.8 79¢ — YA M R

€26 G000 67070 200°0 2898 19¢ 100°0 G20°0 0000 | 898 19¢ i L5 |t i |1 3 3
108 €10°0 €90°0 900°0 60.8 79¢ 700°0 7070 1000 | 6028 79¢ & 2/ T TR~
€06 900°0 L2070 €00°0 ¥299 9.2 100°0 910°0 0000 | ¥299 9.2 Y =

8°GL G20°0 G810 11070 82SL ¢re 600°0 6£1°0 €00°0 | 8zsL ¢re el x Il N

669 170°0 961°0 L10°0 GGo8 65€ 020°0 G91°0 900°0 GGo8 65€ W 3 4 & B |

(%) (wdd) (wdd) (wdd) ([R14:0) (H) (wdd) (wdd) (wdd) ([H14:H) (H)
¢ 0 H el g 1518 0 H el xg 7 H
O ey [t |t | T A o soliy) BRI merdon| et | F 9 e 2 |y wow
(CON+ON) )l 5= (ON) 521} 3 —
(CON+ON) @AVH#E=E (ON) EZ)H— (L)

_18_



G8'1 LE°¢ GGe GZ'% [AN4 0S¥8 LLT L1°¢ GGe 11°2 00'2 0S8 = EH M| M
08’1 LG°C 79¢ 70'2 661 8¢98 GL'T GZ'¢ 79¢ 96°'T 26’1 8€98 5 ay EELON JER LAV
G8'1 122 79¢ 202 202 1598 VLT 702 79¢ 06°T 06°T 1598 = Kk [wsmyv 2 aan
081 622 G9¢ 702 202 1298 VLT 01°2 Go¢ 76°T 06°T 1298 — 4/ MY TR MO R | L R |1 S
G8'1 L2°¢ 79¢ 82°¢ €1'¢ 6798 VLT 10°¢ 79¢ 11°2 661 6798 & e FETI = O /]
0L'1 ¥9'C eve 86°1 L6°1 2928 99'T 96°1 eve €8'1 €81 2928 Y R
@mex %ﬁ% ANW_M (Qudd) | (Qwdd) (ERD) %Mm_w %HMMW () (Qudd) | (Qwdd) (IERD)
@ = 1.nm._\_m_ K .~ = mm_ e .
Werd e | ot |5 (e, |ane [ WeaBme |20 WS g geang| 00 20 m |y wow
LSk EH6~9NH A, CLSE2)E6~9NHd,
OH-D ¥ N 4} 9 & (VHO) L & ¥
(OH-L) NI4T ("HO) ~4¢ (%)
€0 [ 6°G 12 200 Ge'o GGe v1°0 v1°0 0S8 ] H M| B O
G0 4 I'1 iz 10°0 910 79¢ 80°0 L0°0 8¢98 L dy EELON JER SUA T2
00 0 G0 4 L0°0 iZal 79¢ 210 AN 1598 = Kk |wdsyesean
00 0 6T L 20°0 220 Go¢ 11°0 11°0 1198 — 4/ QMY TR MO R L R |1 5
80 ¢ 291 65 90°0 LL°0 79¢ LT°0 N0} 6798 & O\ EH
2’8 8% 9'12 i2) 10°0 8L°0 eve 610 ¥1°0 2928 Y O
(%) (&) (%) (&) (Qudd) | (Qwdd) (H) (Qudd) | (Qwdd) (IERD)
(== =28 @ -
S Vw5 owingo ¢ @ 7 owidozo] WIE | W |opelmecnl e |y wow
ok FIE0e B} Gz = | Bl 22 e
CLSE 26 ~9NH T,
(OHIAN) 3N AV ~5¢dE (LK)
1%0°0 G60°0 0 0 Ghe ¥ 0€0°0 T€7S Gog ] H M| N
17070 980°0 0 0 881 e 0£0°0 99,5 c9g 5 dy EU TR
L¥0°0 980°0 0 0 4% TL 6£0°0 Cors ¢9¢ = Kk |wdmyaiRaa
77070 060°0 0 0 987 i 1€0°0 9GS Gog = # | g #
9%0°0 G60°0 0 0 96¢ 69 2£0°0 19%6G c9¢ — 4/ MY TR MO R | R |1 2
77070 680°0 0 0 662 i 2€0°0 09%S ¢9¢ & o H &
¢v0°0 280°0 0 0 007 ¥ Ge0'0 92S 2s¢ Y =
97070 980°0 0 0 L92 Ly €070 91.L¥ L1€ o = m ¥
L£0°0 1L0°0 0 0 8 €z Gz20°0 6575 Gog — 5 A F
9€0°0 280°0 0 0 8¢l ez ¢z0°0 eTrs €9¢ A
(wdd) (wdd) HESD) (H) (HER:D) (H) (wdd) (HESD) (H)
=] 3 H L
w6kl e B0 N et e b e o 2 ey owow
ORI L H S [RIEHT
OS2 8 H A ~Eus i) S

(RO g2 FEI)H

()

_‘Ig_



HgAHT

9'9 Ve v'6¥ 9°L1 co¢ o kk [wdmyaizaa
LY 01 geh A 112 ES Bl e H
08 62 0°9% 061 €9¢ = #Z | g #
Ly 01 LT¥ GGT 112 N O Y H
89 44 0'¢y 8 L1 co¢ & o EH B
97 6 9°6¢ 191 67¢ Y =2
8¢ 81 ¢ 9% 981 11¢ | N
gL 92 G6¥ 661 1e]s Il 3 O (g A
(%) (H) (u/3m) [ (w/s) (")
HIE @ y
UMWM M%\%w n VA w@w@ rof it v m

(SSINA) B k-FTH % (£)

_20_




6 Z50°0 zz10 |zz00 6698 | zog $20°0 760°0 | 1100 | 6698 | 29e (kA i s | i1 sk
L6 190°0 86270 |1€0°0 €18 | gog 17070 69270 |9100 |18 |cos  |m S|t
(%) (wdd) Wdd) | (wdd) | (mEn | () (wdd) @i | (wdd) | (&) | (0
SON+ON_ |Hl) % 86 [ =) & 2| . oo B % 6 [ lmy o oo |6 H 20| y
o poft vondibed pernuel ClTe SIEEH] TR i PNl ol ndul O v gt Gy | g VAT (TR 1P W
(“ON+ ON) )3 (ON) 521} 3l —
(“ON+ON) @AH#=E (ON) #Z)lHl— (4)
0 O $50°0 €210 |00 0 00 0 §20°0 [ 2698  |29¢ |8 I s | Rd s
0 O 190°0 80 | €0 I 1°0 L 820°0 | voL8 |29e  |m Shlth & R
() (O - x5) 7" [ 5D [ (%) () %) | (@& | @D | @En | (1)
% A
¥ m R st & i o y S 03 % H[SIEO22 8 E & e v
R R R R R R R I B e e e e L O
PR L LS | VA R O Gk H Tl ®W B gy 1 g
(NAS) B hyk-ET93r 5 (V)
0 O 200°0 100 |00 0 00 0 200°0 | 2698 | €9€ |hd Iif s | b1 sk
0 O 020°0 6,60 |00 0 0 ¢l F00°0 | 6998 |19¢  |m Sl o B
() W< 5) (widd) @D | %) | (D | (%) | @D | @dd) | @ | (D)
% als
%y @ waool¥ o = o W CRTNVIEEES Al AR AT o ’
N %%:rw,\ TR % oo S % oy (s GUVRRC 2T W
M%Mgmmpwﬁﬁmﬁﬂ ) Wm & o0 1 € ) &1 A& H O Ts¢ FOB &1 a
COS) WA/ (L)

YWY FHEEER S

_21_



98°1 10°¢ ¢9¢ 81°¢ 80°¢ 8198 GL'T ¢1°¢ 9% 96°1 66°1 8198 R |1 S F | R |1
¢6°1 ¥¥°¢ G9¢ 91°¢ 11°¢ 12.L.8 GL'T 11°¢ Go¢ 66°1 06°1 13L8 T S| & R
Ouad) [ owdd) | (i) [ (owdd) | Owdd) | () [ Owad) | owddy [ (1) [ Oowdd) | (oudd) | (ki)
W5 | o I CETECE ITEECE D
Wik e | r 0BG g e g [ kil D ISR g o e e 2 mely w
CLSE 26 ~9NE L CLSE2EH6~9NH L
N ) Y 2R 4
(OH-L) ¥NARAE ("HO) <4 (t£)
6vI 1744 6°¢Y 6G1 70°0 701 69¢ 660 91°0 8798 AT IR |
9'¢1 9 ¥'179 G¢o 0T°0 LG°0 Go¢ €30 02°0 12.8 T G| B R B ﬂ
) 1 () [ o) | () [ Owdd [ owdd | (0) [ owdd) | (Oowdd) | (& |
g X% Y IE © X< % H - .
¥ @ ouedieold ¥ @ oucdorol WV | WH log vl mdey| Lo ler 3 el o
) gk B%0e b LS
(1 TG ~OTiL
(OHINN) SENCAIA 8¢ dE  (K)
0 8T10°0 00 0 00 0 00 0 00 0 Gr0°0 TT0°0 6698 69¢ M I T8 | R |1 5 2
0 920°0 00 0 00 0 00 0 00 0 6S0°0 91070 ¢T.L8 G9¢ s S|t & B
() wdd) | (%) | (6) | %) | (5) | (%) |0 | (%) |(@En | wad)y | (udd) | (@ | (8)
X% H IO H|L u SIEO2X W M| & .
; NNelEOXX%H N AR AGIEST " o | o v
2 ¥ @wddgg ol H %86y [ J v wddgo 0| U | L vy wddgolY 5L | ) e ) NN b <= = 17/ /A=A 1114 7 L2}
Gk H T 3 wddpgg L% Y % wdd90°0 T vt wddig =L ¥ B % wddze e ol IS A s w B
P2 AL 486 Wk 01 e
CON) ¥~ ()




8'8 28 105|602 | €98 [b 1 s F|h ka1
2’6 e VLY 881 86¢ [ils S| R
(%) (H) (qu/8 1) | (u/31) (")
i 02X % Hl@a)gsia ooy 2 iy
S YW R  se Solilh| | S L A
A HT i
(G CINd) Bl yk-FT9 [ (£)
0 O G0 8T 00 |0 00 |0 00 |0 €0 1898 | €98 B I1f 3 W |cp i1 s
0 O 9°0 e 00 |0 00 |0 00 |0 €0 8591 | 69 a0 Sip & R
(H) (O3 - X 5) (wdd) (wdd) | (%) [ () [ (%) | (&) | (%) | (4D (wdd) | (Bil&w) (H)
% x om oao oz ow O T O T B o S Y P .
wddoT ¢ M Grok H I B T A o 2 wmﬂwwﬁmm @&@Mﬁwﬁ ~resa T yawddog |2 ¥ g B wddoT |24 Y 5B wddog B e ot =k | 402 ik wwm{w S L -
@020 AL G163 <0 H =X By % wddol - /A= 2 U T 1 I O NN i ol = I O NV 0 T =SS -
O % % M MR Gk oo

(OD) #Ex1 )l — (¥)

_23_



4) BEEE

7
)
)
)
(=)
)
(h)
*)
)
)

—HERBERRER

“RhiE (SO,)

i IwE (S PM)
—rESR (NO)
“EMrER (NO,)
YfbEA X F o+ (Ox)
FEAZ U RILKFE (NMHC)
AH v (CHy)

2Fftk#E (T-HC)
NI RIE (PM2.5)

1 BEEHHARAER

)
)
)
(=)
)
(h)
*)
)
&)

“thiE (SO,)

R IE (SPM)
—irzEFR (NO)
“rER (NO,)

FEA Z VIRIEAKFE (NMHC)
A& (CHy)

2Fftk#E (T-HC)
—BkiRER (CO)

kI FRE (PM2.5)

_24_



7

—RIRBERTBIE R

(7)  “BAEHEE (SO,)

. . . O B 5 (ppm)
R N2 TE JR) - - - - -
SRR VAR BE | SR 224 FE | T2 234 FE | T2k 244 FEE | TRk 254F
BE VA & | B R O& T & P 0.003 0.002 0.002 0.003 0.002
REBEARE T X — 0.003 0.003 0.003 0.004 0.004
A 3 BT 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003
= A 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
BB 3 P 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
OIN 7K 0.008 0.008 0.017 0.017 0.013
H i 0.039 0.028 0.032 0.023 0.038
S fi 0.005 0.003 0.003 0.005 0.006
BB | = 0.004 0.004 0.006 0.003 0.003
BEEE I N | % &5 0.002 0.003 0.003 0.003 0.001
BB U R R e o — 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
% B M| & = 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002
Wb BRI 5 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002
B & & il & 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
HOp R AT R H B 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
(A1) ek IR E (SPM)
R S S - T 49 i (ng/m) :
SRR 2 VAR T | R 224F FE | SRR 234 B2 | SRk 244 5 | Rk 25 4F
BE VR & | B R & T & P 0.022 0.020 0.020 0.021 0.024
R REE ¥ — 0.031 0.027 0.031 0.033 0.036
" TS S 0.024 0.022 0.022 0.022 0.024
= A 0.023 0.020 0.019 0.019 0.020
BB X fr 0.026 0.022 0.023 0.021 0.023
Ui 7K 0.030 0.026 0.031 0.030 0.033
25} K 0.033 0.026 0.033 0.030 0.036
) fif 0.026 0.021 0.020 0.023 0.025
BB | = 0.029 0.023 0.026 0.025 0.027
BEEE I N | A &5 0.033 0.032 0.033 0.029 0.023
BB U R R e o — 0.027 0.023 0.023 0.023 0.025
% & M| & = 0.026 0.021 0.020 0.022 0.024
Wb E BRI 5 0.025 0.022 0.023 0.021 0.022
& & & il & 0.028 0.024 0.024 0.024 0.025
HOp R AT R H B 0.030 0.025 0.028 0.029 0.029
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(v) —m{kEE== (NO)

. . . O B 5 (ppm)
R R4 TE JR) - - - - -
SRR VAR BE | SR 224 FE | T2 234 FE | T2k 244 FEE | TRk 254F
BE VA & | B R O& T & P 0.007 0.007 0.007 0.007 0.006
A 3 pr 0.003 0.003 0.003 0.002 0.003
= A 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000
BB | B = 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
BEEE N | % H 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
BRI U A s 2 — 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
%O & I 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002
Wb B AR 3 =] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
& A& & il & 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002
HOp R AT R H B 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001
(=) k%R (NO,)
onr 4l i & — B N G I 1) ‘
SRR 2 AR T | R 224F FE | SRR 234 B2 | Rk 244 5 | Rk 25 4F B
BE VR & | B R OE T & P 0.014 0.013 0.012 0.013 0.011
" TS S 0.008 0.007 0.007 0.008 0.008
= A 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
BB | = 0.004 0.005 0.005 0.005 0.005
BEEE I N | % &5 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
B BT U R e o — 0.006 0.007 0.007 0.006 0.006
% B M| & = 0.006 0.006 0.006 0.005 0.005
Wb E BRI 5 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003
B & & il & 0.005 0.006 0.006 0.006 0.006
HOp R AT R H B 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002
) HfbFAFTH 2 (Ox)
HoEr 4| - = BRE (P RITBHEE~ P14 8IF) O 1 EERIME OB (ppm)
SRR 2 VAR T | R 224F FE | SRR 234 B2 | SRk 244 5 | Rk 25 4F
BE VR & | B R & T & P 0.030 0.022 0.025 0.028 0.025
R REE ¥ — 0.028 0.023 0.017 0.025 0.025
N TS S 0.037 0.033 0.027 0.032 0.033
= A 0.041 0.035 0.031 0.035 0.035
B B | B = 0.038 0.031 0.027 0.030 0.032
W R I N T | BRBE AR AR s 27— 0.039 0.032 0.025 0.024 0.032
F B M & = 0.037 0.030 0.029 0.031 0.031
Wb EEAE | = 0.043 0.038 0.033 0.038 0.039
& A& W& i & 0.038 0.031 0.027 0.032 0.030
R R OAT R H B 0.034 0.029 0.026 0.029 0.030
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(J1) FEAZ U RAVIKFE (NMHC)
Mo oa4lw ' R — FT B M honC) :
SRR VAR BE | SR 224 FE | T2 234 FE | T2k 244 FEE | TRk 254F
R & | = A 0.20 0.16 0.20 0.16 0.14
BB | = 0.06 0.07 0.17 0.16 0.15
WE R ) 1| N T | BRBE RO R e 2 — 0.09 0.09 0.10 0.12 0.11
Wb B AR 3 =] 0.06 0.07 0.12 0.13 0.12
& & & il & 0.08 0.09 0.07 0.09 0.07
WO R AT R 5 B 0.10 0.12 0.13 0.17 0.14
o &l m - = ERT6HE~ ORI 1T DAE S ME (ppmC)
SRR 2 VAR T | R 2247 FE | SRR 234 B2 | SRk 244 5 | Rk 25 4F S
R & | = A 0.20 0.16 0.20 0.17 0.15
BB | =5 0.08 0.08 0.18 0.17 0.17
MR 1| PN T | BRBE U & — 0.10 0.10 0.10 0.12 0.11
Wb E BRI 5 0.06 0.07 0.12 0.13 0.12
B & & il & 0.08 0.09 0.07 0.09 0.08
HOp R AT R H B 0.11 0.13 0.14 0.15 0.14
(%) A&(CH,)
T R o - R G 1) :
SRR 2 VAR T | R 224F FE | SRR 234 B2 | Rk 244 5 | Rk 25 4F
R & | = A 1.84 1.82 1.79 1.79 1.83
BB | =5 1.98 1.95 1.97 2.00 1.99
WEEE 1| PN T | BRBE U A — 1.87 1.87 1.87 1.90 1.90
Wb E BRI 5 1.86 1.86 1.87 1.90 1.90
B & & il & 1.87 1.86 1.87 1.92 1.92
HOp R AT R H B 1.98 1.95 1.96 1.99 2.00
(7) &B{k/AK#E (T—HC)
WA 4| i & — FF Y MR (benC) ‘
SRR 2 VAR T | R 224F FE | SRR 234 B2 | SRk 244 5 | Rk 25 4F S
R & | = A 2.04 1.98 1.98 1.94 1.97
BB | =5 2.04 2.01 2.14 2.16 2.13
WEEE 1| PN T | BRBE U A — 1.95 1.96 1.96 2.02 2.02
Wb E B 5 1.92 1.93 2.00 2.03 2.02
B & & il & 1.95 1.96 1.94 2.01 1.99
HOp R AT R H B 2.07 2.07 2.09 2.16 2.14
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() PoINBL IR (PM2.5)

0 | e i Ol (pg/m’)
SRR VAR BE | SR 224 FE | T2 234 FE | T2k 244 FEE | TRk 254F
BE VA& | B R O& T & P — — 19.1 19.6 19.9
1 B — — — 17.0 18.6
= A — — — — 14.1
B R | B = — — — — 17.8
ok | 7K — — — — —
%O & I — — — 17.4 19.0
ERESeENR ES — — — — —
Wb X R AET| ) I — — — — 17.6
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1 BBEHHARAIER
(7)  “BAEHEE (SO,)

. . . O B 5 (ppm)
rfi ZAR TE Ja) - - - - -
RS2 LA B | SRR 2245 B | SRR 2345 B8 | SRR 2448 B | SRR 254F B
RO | HL 0.004 0.004 0.005 0.005 0.004
BEREIN | pE BRI W 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
(A1) R -IRE (SPM)
N/ S 3
T S ] TP K M (mg/m) :
RS2 LA B | SRR 2245 B | SRR 2345 B8 | SRR 244 B | SRR 254F B
RO | HL 0.030 0.025 0.026 0.028 0.028
BEREI N pE B I W 0.027 0.024 0.023 0.023 0.024
(7) —m{bEEs= (NO)
i 4| = iy — R s G I ) \
SERR2 VA FE | SRR 224F B | SRk 2348 B | SRk 2448 B | SRk 254F B
BEOROE TS ek 0.017 0.016 0.016 0.017 0.016
BEAE)IINT| BE OB Il N 0.012 0.012 0.011 0.013 0.011
(=) “Eb#EH(NO,)
i 4| = iy — s G \
SERR2 VA FE | SRR 224F B2 | SRk 2348 B | SRk 2448 BE | SRk 254 BE
BEOROE | RS ek 0.019 0.019 0.018 0.018 0.016
BEAE)IINTI| BE OB Il N 0.011 0.011 0.010 0.012 0.011
() FEAZ U RALKFE (NMHC)
N7 j;}
Ho oalwm Bl MR GO S —
SR LA BE | R 224 BE | R RR234F FE | - RR24 4 P2 | P25 4 FE
eV TS ik 0.20 0.21 0.20 0.20 0.20
pEEE)INTH[ BE I N 0.32 0.25 0.18 0.16 0.16
. T - = ZEHIT6 I ~ OWF |2 BT BAESEHE (ppmC)
a SRR 2 VAR JBE | % 204 B8 | STk 0345 2 | SRR 244F JBE | % 2 54F i
BEOROE TS ek 0.24 0.24 0.23 0.23 0.23
BERE)IINTH| BE OB Il N 0.38 0.32 0.23 0.23 0.22
(B) AH> (CHa)
L . L O ¥ B (ppmC)
il 5
" a . g %2 AR B | SRR 224F FE | SRR 234F 8 | SRk 244F 5 | S pk 254 B
R | S h 1.86 1.87 1.87 1.89 1.90
pEEEIINT BE B )l N 1.88 1.88 1.89 1.92 1.92
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(*) 2ffk/k#E(T—HC)
2 A
i alm ® R F ¥ B {E(pmC) :
RS2 LA B | SRR 2245 B | SRR 2345 B8 | SRR 2448 B | SRR 254F B
RO | HL 2.07 2.08 2.08 2.09 2.11
BEREIN | pE BRI W 2.20 2.13 2.06 2.07 2.08
(7) —m{brRFE (CO)
i 4 % 7 — F ¥ M e :
RS2 LA B | SRR 2245 B | SRR 2345 B8 | SRR 244 B | SRR 254F B
RO | i 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3
GEEE)IINTH| BE B I N 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
(7r) PRI (PM2.5)
I R R T T 9 M (ns/m) :
SERR2 VA FE | SRR 224F B | SRk 2348 B | SRk 2448 B | SRk 254F B
BE RO | S A — 16.7 16.1 16.6 18.8
pEEEIINT BE B )l W — — — 19.0 20.9
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(5) ARMERERER

7
)
)
)
(=)
)
(h)
*)
)
)
)

—HERBERRER

“RhiE (SO,)

i IwE (S PM)
—rESR (NO)
“frER (NO,)
EHRB W NO+NO,)
WFEFTFTE o+ (Oy)
FEAZ U RILKFE (NMHC)
A% (CHy)
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